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           ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ 

• ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΠΡΟΕΔΡΕΙΟΥ Ε.Β.Ε.Π. ΜΕ ΝΕΑ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΑΡΧΗ ΠΕΙΡΑΙΑ 

• ΔΗΛΩΣΗ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΕΣΕΕ, κ. Β. ΚΟΡΚΙΔΗ, ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΟΥ ΣτΕ: «ΝΙΚΗ ΣΕ ΜΙΑ  

ΜΑΧΗ, ΟΧΙ ΣΤΟΝ ΠΟΛΕΜΟ!» 

• ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΕΚΔΗΛΩΣΗ, ΜΕ ΘΕΜΑ: «ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΓΙΑ ΤΙΣ ΜΙΚΡΟΜΕΣΑΙΕΣ  

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ», ΤΡΙΤΗ 23 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2014 ΚΑΙ ΩΡΑ 09.30-13.00, 

ΑΜΦΙΘΕΑΤΡΟ ΕΤΕ 

• ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΚΑΙ ΑΛΛΩΝ ΠΙΘΑΝΩΝ 

ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΩΝ ΣΧΗΜΑΤΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΛΙΜΑΝΙΟΥ ΣΤΗΝ ΑΝΑΚΛΙΑ ΓΕΩΡΓΙΑΣ 

• ΘΕΣΕΙΣ ΤΟΥ Ε.Β.Ε.Π. ΓΙΑ ΕΤΑΙΡΙΚΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΕΥΘΥΝΗ 

• ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΗΜΕΡΙΔΑ ΟΣΠ, ΜΕ ΘΕΜΑ: «ΙΑΤΡΟΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗ ΚΑΛΥΨΗ ΚΑΙ 

ΣΥΝΤΑΞΙΟΔΟΤΗΣΗ ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΩΝ ΕΤΑΑ-ΤΣΑΥ», ΣΑΒΒΑΤΟ 20 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2014 

ΚΑΙ ΩΡΑ 10.00 π. μ., ΝΕΟ ΜΕΓΑΡΟ ΟΛΠ 

• ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΔΟΣΗ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΩΝ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ EUR1 ΚΑΤΑ ΤΗΝ 

ΕΞΑΓΩΓΗ  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   
ΕΜΠΟΡΙΚΟ & ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟ 

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΠΕΙΡΑΙΩΣ 
  Πειραιάς, 19 Σεπτεμβρίου 2014 
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ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΠΡΟΕΔΡΕΙΟΥ Ε.Β.Ε.Π. ΜΕ ΝΕΑ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΑΡΧΗ ΠΕΙΡΑΙΑ 

 Σε εγκάρδιο κλίμα πραγματοποιήθηκε την Παρασκευή 19 Σεπτεμβρίου 2014, στο Δημαρχείο του 

Πειραιά, έπειτα από πρωτοβουλία του Προέδρου του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου 

Πειραιώς, κ. Β. Κορκίδη, η πρώτη συνάντηση των μελών του Προεδρείου του Ε.Β.Ε.Π., που απαρτίζεται 

επίσης από τους κ. κ. Δ. Μαθιό, Α΄ Αντιπρόεδρο, Ν. Μαυρίκο Β΄ Αντιπρόεδρο, Δ. Μαρκομιχάλη, Γεν. 

Γραμματέα και Ν. Μανεσιώτη, Οικ. Επόπτη, με το νέο Δήμαρχο Πειραιά, κ. Γ. Μώραλη. Με σχετικό 

υπόμνημά του, ο κ. Β. Κορκίδης, ενημέρωσε διεξοδικά τον κ. Γ. Μώραλη, για μια σειρά θεμάτων και 

ενεργειών του Επιμελητηρίου, που αφορούν στο νέο αναπτυξιακό μοντέλο, που πρέπει να 

ακολουθήσει ο Πειραιάς, τόσο για την ανάδειξη του λιμανιού σε κόμβο θαλάσσιων συγκοινωνιών 

μεταξύ Ανατολής και Δύσης, όσο και για την αναζωογόνηση της τοπικής επιχειρηματικότητας.  

Επιστροφή 

ΔΗΛΩΣΗ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΕΣΕΕ, κ. Β. ΚΟΡΚΙΔΗ, ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΟΥ ΣτΕ: «ΝΙΚΗ ΣΕ ΜΙΑ ΜΑΧΗ, 

ΟΧΙ ΣΤΟΝ ΠΟΛΕΜΟ!» 

«...Η απόφαση του ΣτΕ ήταν η δικαίωση της αποφασιστικής αντίθεσης του εμπορικού κόσμου της 

χώρας στο μέτρο του υποτιθέμενου ανοίγματος των καταστημάτων τις Κυριακές. Για παραπάνω από 

2 χρόνια εκθέτουμε με επιχειρήματα και μετά λόγου γνώσεως τις καταστροφικές συνέπειες του 

ολοκληρωτικού ανοίγματος των καταστημάτων και επισημαίνουμε τις πραγματικές διαστάσεις του 

εν λόγω θέματος. Προσωπικά, νιώθω ανακούφιση, γιατί όπως φάνηκε δεν ήμουν ο μόνος, που 

διαπίστωνε ένα δυσχερές μέλλον για τις Μμε επιχειρήσεις, εάν και εφόσον εφαρμοζόταν το εν λόγω 

μέτρο καθ' ολοκληρίαν• αντίθετα όπως φάνηκε και οι δικαστές φαίνεται να συμμερίζονται αυτές τις 

ανησυχίες. Θέλω να ευχαριστήσω όλους τους συναδέλφους στην ΕΣΕΕ, τις Ομοσπονδίες, τους 

Εμπορικούς Συλλόγους, εργοδότες και εργαζόμενους για τη στήριξη, που προσέφεραν στις 

προσπάθειές μας. Να είναι σίγουροι ότι θα συνεχίσουμε στον ίδιο δρόμο με γνώμονα τα συμφέροντα 

της μικρομεσαίας επιχειρηματικότητας. Μπορεί να αισθανόμαστε δικαίωση από την απόφαση του 

ΣτΕ, αλλά κρατάμε χαμηλούς τόνους, θεωρώντας ότι κερδήθηκε μία σημαντική μάχη, αλλά όχι ο 

πόλεμος, αφού εκκρεμεί η απόφαση της κύριας υπόθεσης, που αφορά στην πλήρη ακύρωση της 

Υπουργικής Απόφασης». 

Επιστροφή 

 

 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΕΚΔΗΛΩΣΗ, ΜΕ ΘΕΜΑ: «ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΓΙΑ ΤΙΣ ΜΙΚΡΟΜΕΣΑΙΕΣ  ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ  

ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ», ΤΡΙΤΗ 23 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2014 ΚΑΙ ΩΡΑ 09.30-13.00, ΑΜΦΙΘΕΑΤΡΟ ΕΤΕ 

Θα θέλαμε να σας προσκαλέσουμε στην εκδήλωση, που θα πραγματοποιηθεί την Τρίτη 23  

Σεπτεμβρίου 2014, στις 09.30-13.00, στο αμφιθέατρο της Εθνικής Τράπεζας της Ελλάδος Θ. 

Καρατζά (Αιόλου 82-84) για την παρουσίαση της κοινής έκθεσης της Ομάδας Δράσης για την 

Ελλάδα της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, της ΓΣΕΒΕΕ, της ΕΣΕΕ, της ΚΕΕΕ και του ΣΕΤΕ με τον τίτλο: 
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«ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΓΙΑ ΤΙΣ ΜΙΚΡΟΜΕΣΑΙΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ». 

Εναρκτήριο χαιρετισμό θα απευθύνουν ο Υπουργός Ανάπτυξης και Ανταγωνιστικότητας, κ Νικόλαος 

Δένδιας, ο επικεφαλής της Ομάδας Δράσης για την Ελλάδα, κ Χορστ Ράιχενμπαχ, η κα Joanna Drake, 

Διευθύντρια της ΕΕ, ΓΔ ΕΝΤR, ο Πρόεδρος της ΕΣΕΕ, κ. Β. Κορκίδης καθώς και οι άλλοι Πρόεδροι των 

οργανώσεων, που εκπροσωπούν τις ΜμΕ στην Ελλάδα. 

 Παρακαλούμε για την επιβεβαίωση της παρουσίας σας εγκαίρως στην ηλεκτρονική θυρίδα 

tfgr-events@ec.europa.eu.    ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΚΑΙ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

Επιστροφή 

 

 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΚΑΙ ΑΛΛΩΝ ΠΙΘΑΝΩΝ 

ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΩΝ ΣΧΗΜΑΤΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΛΙΜΑΝΙΟΥ ΣΤΗΝ ΑΝΑΚΛΙΑ ΓΕΩΡΓΙΑΣ 

Έπειτα από επιστολή την οποία απέστειλε στο Επιμελητήριο μας, ο Πρέσβης της Γεωργίας στην 

Αθήνα, κ. David Bakradze, σας ενημερώνουμε για την πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος 

επιχειρήσεων και άλλων πιθανών επενδυτικών σχημάτων, σχετικά με την κατασκευή λιμανιού στην 

Ανάκλια Γεωργίας. ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ, ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ 

Επιστροφή 

 

ΘΕΣΕΙΣ ΤΟΥ Ε.Β.Ε.Π. ΓΙΑ ΕΤΑΙΡΙΚΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΕΥΘΥΝΗ 

Η Εταιρική Κοινωνική Ευθύνη είναι μία διαδεδομένη και  παγκοσμίως αποδεκτή πρακτική που και 

στη χώρα μας έχει γνωρίσει ευρεία ανάπτυξη. Το Ε.Β.Ε.Π. θα μετάσχει ενεργά, με θέσεις και προτάσεις, 

στο διάλογο για το Εθνικό Σχέδιο Δράσης για την Εταιρική Κοινωνική Ευθύνη, καταθέτοντας την 

οπτική του Μμε επιχειρηματία. Οι τρεις άξονες των θέσεων, συνοπτικά, έχουν ως εξής: 1) Με δεδομένο 

ότι η ελληνική αγορά απαρτίζεται, στη συντριπτική της πλειοψηφία, από μικρές και πολύ μικρές 

επιχειρήσεις η Εταιρική Κοινωνική Ευθύνη θα πρέπει να διεισδύσει και στην μικρή 

επιχειρηματικότητα, ώστε να αποτελέσει «υπόθεση των πολλών». Είναι λοιπόν περισσότερο από 

αναγκαίο, οι πολύ μικρές επιχειρήσεις να γίνουν κοινωνοί της ΕΚΕ, 2) Η εφαρμογή της ΕΚΕ από τις 

μικρές επιχειρήσεις έχει τη δυνατότητα να συμβάλει στην αναπτυξιακή τους ανάκαμψη και να 

δημιουργήσει βιώσιμες, νέες θέσεις εργασίας, 3) Είναι απαραίτητο να καταστεί σαφές, ο τρόπος με 

τον οποίο θα στηριχθεί η εφαρμογή του Εθνικού Σχεδίου Δράσης για την ΕΚΕ. Μόνο εάν υπάρχει 

συγκεκριμένος τρόπος χρηματοδότησης των εφαρμοστικών δράσεων, το Σχέδιο μπορεί να 

χαρακτηριστεί ρεαλιστικό και να μην αφεθεί στην τύχη του.    

Επιστροφή 

 

mailto:tfgr-events@ec.europa.eu
http://www.pcci.gr/evepimages/invMME230914_F6758.pdf
http://www.pcci.gr/evepimages/PLIROFORIESGIAANAKLIA_F26389.pdf
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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΗΜΕΡΙΔΑ ΟΣΠ, ΜΕ ΘΕΜΑ: «ΙΑΤΡΟΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗ ΚΑΛΥΨΗ ΚΑΙ 

ΣΥΝΤΑΞΙΟΔΟΤΗΣΗ ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΩΝ ΕΤΑΑ-ΤΣΑΥ», ΣΑΒΒΑΤΟ 20 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2014 ΚΑΙ ΩΡΑ 

10.00 π. μ., ΝΕΟ ΜΕΓΑΡΟ ΟΛΠ 

Οι προοπτικές της ασφάλισης των ελευθεροεπαγγελματιών-ΤΣΑΥ στην ανατολή του 2015, θα 

συζητηθούν στην Ημερίδα που διοργανώνει ο Οδοντιατρικός Σύλλογος Πειραιά, το Σάββατο 20 

Σεπτεμβρίου 2014 και ώρα 10.00 π.μ., στο νέο Μέγαρο του ΟΛΠ (Ακτή Μιαούλη 10) και στην οποία 

συμμετέχει, ως εισηγητής, ο Πρόεδρος του Ε.Β.Ε.Π., κ. Β. Κορκίδης. ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 

Επιστροφή 
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